

Ну наконец то!**Duke Nukem Forever** отправлен в печать и теперь сомнений, что он выйдет 14 июня нет! Как же долго мы ждали игру - целых 13 лет! За эти годы сменилось множество разработчиков выиграно или проиграно десятки судов, но мы надеемся что это не повлияет на проект. Впрочем заранее можно сказать что по графическому уровню **DNF** будет отставать от современных конкурентов, но разработчики обещают это завуалировать огромным кол-вом спецэффектов. Так что ждем, а ждать осталось совсем недолго!